ECOLE ST JOSEPH
LATOURDUPIN


             LISTE DES PETITES FOURNITURES POUR LA RENTREE 2024/2025
Classe GS-CPM (Mme MOREL)

pour les GS  : 
·  1 cartable environ 40×30 cm sans roulettes et pouvant contenir un grand classeur
· 1 protège document 21×29,7 cm (80 volets minimum soit 160 vues)
· 1 trousse marquée au nom de l’enfant avec : 1 stylo FRIXION BALL PILOT pointe 0,7mm encre bleue + 1 crayon à papier HB + 1 petit taille-crayon avec réservoir + 1 gomme blanche 
· 1 autre trousse avec : 12 crayons de couleur + 12 feutres à pointe LARGE (pour coloriage) (chaque fourniture au nom de l’enfant)
· 1 paire de ciseaux adaptée à la main de l’enfant (au nom de l’enfant)
· 2 bâtons de colle blanche de marque UHU ou Scotch (au nom de l’enfant)
· 1 classeur 4 anneaux, de 4 cm d’épaisseur et de dimensions 26x32 cm maximum       
(Attention, si le classeur est plus grand, il ne rentrera pas dans le casier de l’enfant) 
· 1 ardoise velleda et 2 feutres velleda de couleur différente
·  1 lot de 6 intercalaires A4 (normaux)
· 3 chemises à élastiques en plastique et transparentes au nom de l’enfant
· 1 gobelet (au nom de l’enfant)        
· 1 paire de crocs les plus simples possibles (qui ne clignote pas !) avec lanière 
· 1 boîte de mouchoirs en papier
· 1 photo d'identité
· 1 rouleau d’essuie tout.
Pour les CP :  1 cartable sans roulette, 1 trousse marquée au nom de l’enfant avec 2 stylos bleus de marque obligatoire FRIXION BALL PILOT – pointe 0,7 mm + 1 stylo 4 couleurs + 1 crayon à papier HB + 1 petit taille-crayon avec réservoir + 1 gomme blanche, 1 surligneur, 1 paire de ciseaux pour enfants (chaque fourniture au nom de l’enfant,)
Dans une seconde trousse,  1 boîte de feutres à pointe large pour coloriage, 1 boîte de crayons de couleur BIC EVOLUTION, (enlever les boîtes) => chaque crayon et chaque feutre seront marqués au nom de l’enfant par une étiquette scotchée, 1 ardoise Velleda, avec 4 feutres Velleda, 2 bâtons de colle blanche de marque UHU ou Scotch (au nom de l’enfant)1 protège-documents 21x29.7 (160 vues minimum obligatoires), ,1 jeu d’intercalaires A4 en carte lustrée avec 6 touches, 1 boîte de mouchoirs en papier, 1 rouleau d’essuie-tout, 1 classeur 4 anneaux, de 4 cm d’épaisseur et de dimensions 26x32 cm maximum (Attention, si le classeur est plus grand, il ne rentrera pas dans le casier de l’enfant), 3 chemises à élastiques en plastique et transparentes, 1 gobelet pour boire (au nom de l’enfant), 1 paire de crocs les plus simples possibles (qui ne clignote pas !) avec lanière, 1 photo d'identité.


